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3agada Paneca.

Danec
Tpamopa Ha mean. XVIH 8.

[lo npegoaHuto, ApeBHErpevecKknii
MaTemMmaTuk Panec Munerckumn
nepBbIM peLwnn 3agady o
BbIYMCNEHUN PACCTOSAHUA OT
bepera oo kopabnsa. [na aToro oH
namepun paccrosHue AB n yron
ABC. 3aTtem, nponsseas Ha cyule
HEKOTOPbIE MOCTPOEHUS U
N3MEPEHUSA, OH BbIYUCTINIT
paccTosiHne AC.

Ha yem ObIrio OCHOBAaHO
pelleHne?



[Tpnobpen 3HaHUA-
NMPUMEHN B ene,
3HaHusa 6e3 gena -
TAXKenag Houla.



U3 1. p.

1) B PABHBIX TPEYI'OJIbHIKAaX MEIHAaHbI, ITPOB €I €HHBIC K paBHBIM CTOPOHAM, PaBHEL

2) B paBHBIX TpeyTOIbHHKAX OHCCEKTPHCHI PABHBIX YITIOB PABHEL

H Haitimu: FK (cM. pHCYHOK).
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D Harno: AD = BD =CD, AB =DC =AC, DM = MC.
- Kaxkoii Biyg 1mveet 4 AMB?
M - Uto moxkHO cka3aTh Ipo 4 ADC u 4 BDC?
- Uto MOKHO cKazaTh 00 oTpeskax AM u BM? (Hcnonv3yem
. ymeepxcoerue 3adaqu Nel oomaiiHe?2 0 3a0aHA.)
- Kakoii sy rmveet 4 AMB?




C Iawno: AB=CD, AD=BC
BE-6uccextpuca ZABC |
DF-6uccextpica ZADC st
Hoxasars: 1) ZABE=ZADF

2) AABE=ACDF

JloKasarenserpo;
1) Pacemotpits AABC n ACDA
AB=CD (ycn.)
BC=AD (ycn.)
AC - oGwas |
AABC=ACDA (no 3 croponam)
£ZB=£D,
ZBAC=£DCA,
ZACB=ZCAD (no onp. paBeHcrsa TpeyroabHUKOB)

2) ZABE= -;— ZABC (r.x. BE - Giccextpuca)

4ADP=-% ZADC (1.x. DF - 6uccextpuca)
Torna ZABE=ZADF (u3 1)
3) Pacemorpus AABE u ACDF
AB=CD (ycn.),
ZBAC=4DCA (u31),
ZI=£2 (31 n2)
AABE = ACDF (10 cTopotte M 2 NpHISKAUHM Yr/1am)




Ne1 Y 3Be3abl ACEBD paBHbI yrnbl npu BepwinHax A u B, yrnbl npum
BepwmnHax C u E, a Takke paBHbI AnuHbI oTpe3koB AC u BE.
JokaxwuTe, uto yron 1 paBeH yrny 2.

Paccmotpum A ACO n A EBN

=~
SAEE B
A C 2 Eos a0 S
AC = EB
—

A ACO = A EBN no
CTOPOHE U ABYM
npunexaiwimm yrnam

D =>,/1=/2



CamocTtodaTenbHas paboTa.

1 BapuaHT

2 BapuaHT

1) B tpeyromsrrmkax A BC 1A DC Ha uepTexe
1= 22, AD =T cm, DC' =5 cM. Hafiti BC.
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OTBeThI:
a) Scur, 0) 7eM, B) JaHHEIX HEJOCTATOUHO.

2) B parHOGempeHHOM TpeyTombHIKe DEF ¢
ocHoBaHMeM DF = 18 cMm orpesok EH —
pricoTa. Hafiti DH.

D H F

OTEeThI:
a) 6 e, 6) 9 oM, B) TAHHBIX HETOCTATOMHO.

1) B tpeyromemrkax DEF u DHF Ha uepTexe
1= 22, FH = 6 eMm, DE=10 cm. Hatitu DH.
E
10 cm

6 cM

OtBetshI:
a) 6 cv;, ©) 10 cM; B) TAHHBIX HEJTOCTATOUHO.

2) B parHOGempeHHOM TpeyrombHIke KLM ¢
ocHoBaHHneM KA OokoBad cTOpoHA papHa 9
cM, a nepumerp — 27 eM. Orpesok LH —
OuccexTpHca TpeyroiapHika. Haittn KA.
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OTeeThI:
a) 4.5 cM; 6) 9 cM; B) HAHHEIX HETOCTATOUHO.
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{ : OTBeTHI:
~a)7 oM, 6) ScM; B) JAHHELX HeJTOCTaTOUHO.

', "'._V; 6) HazoBHTe TpeyrONMBHHKH, PaBHEIe

TpeyrolbHUKY A BC, M yKaKHTe IPH3HAKH, 110
~ KOTOpPOMY OHH PAaBHEL

il ey

;[

C- 8,5 em

OTBeThBL:
a) 2.5¢m; 6) 3,5¢M, B) TAHHBEIX HETOCTATOUHO.

6) HazoBHTe TPeyTOIEHIEM, PABHEE

TpeyronbHUKY ABC, H yKaKHTe IMPH3HAKH, 10
KOTOPOMY OHH PaBHEL




OTBeThbI K CM. paborTe.

1 BapuaHTa,
Nei1 B
Ne2 ©
Ne3 a

Ned4 A CBA1(no 3 npusHaky), AACB2 (no1 np,),,,

2 BapuaHT
Nei B
Ne2 a
Ne3 a

Ne4 A ABC2 (no 1 npusHaky), ACBA1 (no 3 np.),,,



| lpuMeHEHnE NPHU3HAKOB
PaBEHCTBA TPEYTOJbHHUKOB
K PEHICHUIO IPAKTHYECKUX
3a71ad4.



Ha pucyHke nsobpaxeH
npunbop Anst genexHus
yrrna nononam. B Hem
BA=AC,B0=[C. Ecnu
COBMECTUTb CTOPOHbI
yrna BAC co
CTOPOHaMU OaHHOro
yrna, To nyd AE ykaxert
Ha HanpaBrieHune
buccekTpuchl
nocriegHero. lokaxuTe.



Ne1 Mama kynuna 1m mkaHu

WwupuHou 1m Ha rninamku 08ym
doyepsmM. Pazoeriume amom KyCOK
mkKaHU Ha 0ee pasHble Yacmu;
doKkaxume rnpasusibHoCmMpe C80UX
deucmeud.



Ne2 Cmonsapy nysxcro 3adenams omeepcmiie
mpeyeonvHou opmovl. CKONLKO pazmepos u
KaKue OH O0JIHCEeH CHAMb , UmoObl
uzecomosums aamky? Umo ou dondicen
UMepUms , eciiu omeepcmue umeem opmy:

a) Ilpsamoyeonvroco mpeyeonvHuka
b) Pasnocmopouneco mpeyeonbHUKa

c) Pasnobedpennoco mpeyeonbHuKa



Ne3 [lBa Joma oaMHaKOBO ydaneHbl OT
bepera peku. [[oe HY)KHO caenaTb npuyar
A5 noaok, YTod oH Obif1 0 AUMHAKOBO
yaaneH oT obonux OOMOB




Ne4 [lonb3ydach BepeBkon Oe3 aeneHunn
pasfennTb NPoBeAeHHbIN Ha MECTHOCTM
yronn ABC nononam.

NeS YnpaKHeHUda ¢ NMMCTKOM Bymaru.
Kak nepernbaHmnem Bbipe3aHHbIX U3
Oymaru TpeyrosisHMKOB,
NonyyYnTb OMCCEKTPUCY, BLICOTY,
MeanaHy?



Ne6 MapwuHa pewinna coenaTtb Knymoy B
BuAe YeTbIPEXYrofibHUKa C paBHbIMU
CTOpPOHaMU, He ABJIAKOLWErocsa KBagpaTom.

OHa Bbicaguna 24 uBeTka no nepwu-

MeHbLUEen auaroHanu, ecrniv yron mexay
3TOW AuaroHanbld U CTOPOHOM
YeTbIPEXYrOfibHUKA paBeH Yyrny npu

OaHo: ABCD — yeTbIpE€yronbHUK BépLuunHe.
AB=BC=CD=AD  DBC=/BCD PelweHue:

24 ueTtka o P ABCD- paBHOOeaOpeHHbIN, =>
z21=,3

1=, 2(no ycnosuio),

/1=/2 = /3, cnenoBaTenbHO
ABCD- paBHOCTOPOHHUN, =>
BC=CD=BD. T.k. Pqublp =4BC, 10

24:4=6 uBeTOB Ha OQHY CTOPOHY
OTBeT: XBaTUT.

Hantu: XBatuTt nu uBetoB Ha BD.




Tormn ypoka
1)56-«8»,46-«7»,30-«6»20-«4».
2)56-«8» ,406-«7»,36-«6»20-«4».

3) 100-«9», 96-«8», 86-«7», 70-«6»,
5-60-«4», 40-«3».



TECT.
1.Pe3yrnsratom cBOEN NMMYHOM paboThl cumTalo,
YyToO A...
A. Pasobparncs B Teopun.
B. Hayuuncsa pewartb 3agayu.
B. [loBTOpUI BECb N3y4YeHHbIW MaTepumanrn.
1.4ero Bam He xBaTano Ha ypoke npu peLueHum
3aJaHun:
A. 3HaHun.
B. BpemeHn.
B. XXenaHus.
. Pewan HopmanbHO.
1.KT0 OKasbiBasi Bam NomMoLLb B NPeoaofieHNN
TPYAHOCTEN Ha YPOKe?
A. OOHOKNAaCCHUKN.
B. Yuutens.
B. YyebHuk.
C. KomnbtoTep
. HukTo.




[1.3. 1) NpugymanTe u pelunte
NpakTUYecKyto 3agady, B KOTOpou Obinin
MCMOMb30BaHbl NPU3HAKN paBeHCTBa
TPeyroribHUKOB.
2)Hanaute elle 3agadum dPaneca.

3) Ne 162



[lo nepumempy 3emeribHO20 yYacmka,
umMeruweao chopmy mpeyaosibHUKa ¢
yKa3aHHbIMU Ha pUCYHKe pa3mepamu,
HY>XHO rmocadums oepesbs mak, 4mobsl
Kaxoble coceOHuUe 08a bbinu opya om
dpyaa Ha paccmosHuUU He MeHee SM.
CKO/TbKO MOXXHO rocadums 0epesbes Ha
3MOoM ydacmke?
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